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	Elternbrief Schuljahresabschluss




Sehr geehrte Eltern, 

ein herausforderndes Schuljahr für alle am Schulleben Beteiligten – besonders auch für Sie als Eltern - neigt sich dem Ende zu. Hinter der Frage, ob es im neuen Schuljahr „normal“ weitergeht, steht noch ein großes Fragezeichen. Informationen erhalten Sie zum Teil kurzfristig, da die zahlreichen Aktualisierungen von Seiten des Kultusministeriums langfristige Festlegungen als nicht sinnvoll erscheinen lassen. 

Es bleiben nur noch wenige Schultage, bis die Sommerferien beginnen. Zum Schuljahresschluss möchte ich Ihnen einige Informationen für den Abschluss des Schuljahres geben und nach jetzigem Kenntnisstand für den Beginn des neuen Schuljahres 2020/2021. Wichtige Änderungen bzw. Neuerungen erfahren Sie auf der Startseite der Homepage. Bitte informieren Sie sich regelmäßig, besonders auch nochmals im September kurz vor Schuljahresbeginn auf der Homepage der Schule.

Einige Anmerkungen zum Lernen in der „Coronazeit“ –  und ein großes Dankeschön!
Ein großes Kompliment an die Schüler, die in dieser Zeit fast ausnahmslos sehr selbstständig
mithilfe von Wochenplänen und digitalen Medien das Homeschooling erfolgreich gemeistert haben. Vielen Dank auch den Eltern und Angehörigen, die die Kinder bei dieser herausfordernden Aufgabe unterstützt haben! Ein riesiges Lob an die Eltern: Es freut mich persönlich besonders, dass alle Eltern der an der Grundschule Bastheim unterrichteten Kinder (quasi zu 100%) es ermöglichen konnten, dass die Schüler Wochenpläne,  Aufgaben und Informationen per E-Mail erhalten konnten und auch die zur Verfügung gestellten digitalen Lernplattformen nutzen konnten.  

Danke an alle fleißigen Helfer in diesem Schuljahr!
Ich möchte mich an dieser Stelle bei allen bedanken, die für unsere Schule in diesem Schuljahr bei Aktionstagen, beim gesunden Pausenobst, beim Schwimmunterricht,  Backen für den Pausenverkauf und einigen weiteren pädagogischen Aktionen im Einsatz waren. Vielen Dank für die geleistete Arbeit zum Wohle der Kinder! Danke auch an die Mitglieder des Elternbeirates, die bei zahlreichen Aktivitäten die Schule unterstützt haben. Ein besonderes Dankeschön auch an unseren ehrenamtlichen Helfer Herrn Leicht, der uns eine wertvolle Stütze in unserem Schulleben ist.  


Zum Abschied: Alles Gute und „Auf Wiedersehen“!
Unseren Viertklässlern, die die Bastheimer Schule verlassen, wünschen wir auf ihrem weiteren Lebensweg alles Gute! Behaltet die Bastheimer Schulzeit in Erinnerung und wir hoffen - trotz der turbulenten Schlusszeit in der Coronakrise - in guter Erinnerung!

Abrechnung des eingesammelten Betrages von 20 € für Unkosten
Bewährt hat sich das einmalige Einsammeln eines Geldbetrages, um den Unterrichtsablauf nicht durch das wiederholte Einsammeln von Geldbeträgen zu beeinträchtigen. Das Geld wurde verwendet für den Theaterbesuch in Meiningen, die Kopierkosten für das 1. Schulhalbjahr und die Unkosten für die Aktionstage „Gesundes Pausenfrühstück“ und „Osterbasteln“. Aufgrund der Erkrankung von Frau Griebel erhalten Sie die genaue Kostenabrechnung in Kürze per E-Mail.  
Im zweiten Halbjahr werden keine Kopierkosten eingesammelt, da die Eltern oft den Ausdruck der Arbeitsblätter übernommen haben bzw. wenige Arbeitsblätter von der Schule ausgeteilt wurden.

Sommerferien und Sprechzeiten während der Ferien
· Das KM bietet für die Sommerferien ein Ferienangebot für Eltern an und besonders auch für die Eltern, die durch die Betreuung ihrer Kinder in der Coronazeit ihren Urlaub bereits verbraucht haben. Dazu erhalten Sie einen gesonderten Elternbrief. Diese Informationen finden Sie auch zusätzlich auf der Homepage der Schule

· Manche Verlage bieten in Anbetracht der besonderen Unterrichtssituation kostenlose Materialien zum Wiederholen und Vertiefen des Unterrichtsstoffes für die Schüler an. Das Angebot finden Sie unter „Sommerferien - Lernangebot“ im geschützten Bereich auf der Homepage.  

· In den Sommerferien ist die Schule am Montag, den 27. Juli 2020 von 8.00 - 12.00 Uhr besetzt. Auch in den Ferien können Sie bei einem Anliegen die Schule kontaktieren.
Telefon:  09773-434. Bitte sprechen Sie Ihr Anliegen auf den Anrufbeantworter. 
 Das Band wird in regelmäßigen Abständen abgehört.
 Per E-Mail: schule.bastheim@t-online.de

· In unaufschiebbaren Anliegen können Sie die Schulleitung telefonisch erreichen: 
Rektorin Ingeborg Reiplinger:  09771/6363544 
Stellvertretende Schulleitung Ines Senf: 036945/50329 

Erster Schultag im neuen Schuljahr 2020/2021
Die Schule beginnt am Dienstag, 8. September 2020 - nach jetziger Einschätzung - wieder gemeinsam für alle Schüler. Einen Elternbrief mit genauen Informationen erhalten Sie kurz vor Schulbeginn per E-Mail. Bitte kontrollieren Sie ihr E-Mail-Postfach! Informationen finden Sie auch aktuell auf der Homepage der Schule.

Das gesamte Lehrerteam freut sich auf ein gesundes Wiedersehen im nächsten Schuljahr. Allen Eltern und Kindern sagen wir „Auf Wiedersehen“, wünschen schöne Sommerferientage und gute Erholung! 

Ingeborg Reiplinger 		Ines Senf	
Christine Neely		Yvonne Heigl 	  Isabelle Tomm
[bookmark: _GoBack]    Thomas Tempcke  	    Christine Wald 	     Susanne Merklein

Achtung: Freitag, 24.07.2020 – Letzter Schultag für alle Kinder! 

Abschluss des Schuljahres und Zeugnisse 
· In der Woche vom 13.07.-16.07.2020 haben die Schüler der Lerngruppe 1 ihre letzte Unterrichtswoche in diesem Schuljahr in der Schule
· In der Woche vom 20.07.-23.07.2020 haben die Schüler der Lerngruppe 2 ihre letzte Unterrichtswoche in diesem Schuljahr in der Schule
· Die Zeugnisse werden am letzten Schultag, Freitag, 24.07.2020, für alle Schüler ausgeteilt
(sowohl für die Kinder der Lerngruppe 1 als auch für die Kinder der Lerngruppe 2). 
· Bedingt durch die Coronakrise erhalten die Kinder der 2. Klasse keine Noten. 
· Die schriftlichen Leistungsbeschreibungen der 1. und 2. Klasse wurden weitgehend aus den Zwischenzeugnissen übernommen.
· Die Noten der Jahreszeugnisse der Klassen 3 und 4 wurden im  Allgemeinen aus dem Zwischenzeugnis übernommen. In der Klasse 4 wurden in den Kernfächern die Noten aus dem Übertrittszeugnis übernommen.  
· Die Bemerkungen  wurden aktuell ergänzt.


	Ablauf am letzten Schultag: Freitag, 24.07.2020

	
8.00 – 9.00 Uhr 

	
Klassen 1, 2 und 3 - Lerngruppe 2 
Zeugnisausgabe und Verabschiedung
Der Bus holt die Schüler zu den bekannten Zeiten von ihrem Wohnort ab und fährt die Schüler um 9.00 Uhr wieder nach Hause.

	
9.00 – 10.00 Uhr
	
Klassen 1, 2 und 3 - Lerngruppe 1 
Zeugnisausgabe und Verabschiedung
Der Bus holt die Schüler ab 8.30 Uhr von ihrem Wohnort ab und fährt die Schüler um 10.00 Uhr wieder nach Hause.

	
10.00 – 11.00 Uhr 

4. Klasse  
Nähere Informationen 
in einem gesonderten Elternbrief! 
	
Klasse 4 – Lerngruppen 1 und 2 
Schulabschluss mit Andacht und Zeugnisausgabe für die 
· Lerngruppe 2 - Buskinder: Der Bus holt die Schüler um 9.15 Uhr von ihrem Wohnort ab und fährt die Schüler um 11.00 Uhr wieder nach Hause.
· Lerngruppe 2 -  Bastheimer Schüler:  Die Schüler aus Bastheim kommen bitte pünktlich um 10.00 Uhr in die Schule (nicht vorzeitig!).
· Lerngruppe 1: Der Bus holt die Schüler um 9.30 Uhr von ihrem Wohnort ab und fährt die Schüler um 11.00 Uhr wieder nach Hause.
 

	Bitte achten Sie darauf, dass die Schüler nicht vorzeitig, sondern erst pünktlich zum oben genannten Zeitpunkt in die Schule kommen bzw. gebracht werden, da alle Lehrer im Einsatz sind und keine Aufsicht vorher zur Verfügung steht!  
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